
令和元年度　児童意識実態調査結果　（１学期）

一宮市立葉栗北小学校

68%

25%

5%
2%

①学校は、楽しいですか。

楽しい

どちらかといえば 楽

しい

どちらかといえば 楽

しくない

楽しくない

42%
41%

13%

3%1%

②授業は、よく分かります

か。
よく分かる

だいたい分かる

半分くらい分かる

分からないことが多

い

ほとんど分からない

77%

20%

2%
1%

③人に、親切にしたいと思

いますか。

思う

どちらかといえば思う

あまり思わない

思わない

47%

32%

14%

7%

④自分には、よいところが

あると思いますか。

思う

どちらかといえば思う

あまり思わない

思わない

66%

34%

⑤パソコンを使って、イン

ターネットで調べることが

できますか。３～６年

はい いいえ

37%

46%

14%

3%

⑥パソコンや新聞、本などで、知

りたいことを集めることができます

か。３～６年

できる

だいたいできる

あまりできない

できない

30%

43%

22%

5%

⑦学校で、外国の先生と英

語であいさつや会話をしま

すか。３～６年
自分からする

相手がすればする

会話はしないが、あ

いさつはする

しない

78%

17%

4%
1%

⑧先生から言われたことは守るべ

きだと思いますか。（３～６年）

思う

どちらかといえば思う

あまり思わない

思わない

46%

48%

5%
1%

⑨学校のきまりや学級の約束事を

守れていますか。（３～６年）

守れている

だいたい守れている

あまり守れていない。

守れていない

46%

29%

15%

10%

⑩自分の学校に自慢できる

ところがあると思います

か。
思う

どちらかといえば思う

あまり思わない

思わない

4%

26%

42%

20%

8%

⑪学校の授業のほかに、どのく

らいの時間勉強をしますか。

しない

３０分ぐらい

１時間くらい

２時間くらい

３時間以上

92%

6%

2% 0%

⑫学校に行く日は、朝食を

食べてきますか。

毎日食べる

食べる日のほうが多

い

食べない日のほうが

多い

ほとんど食べない

62%

20%

15%

3%

⑬進んで運動し、からだを

動かすようにしています

か。 している

どちらかといえばして

いる

あまりしていない

していない

3% 5%

14%

28%

50%

⑭一日にどのくらい、睡眠

をとりますか。

５時間以下

５～６時間

６～７時間

７～８時間

８時間以上

38%
62%

⑮学習塾に通っています

か。

はい いいえ



51%

30%

10%

9%

⑯読書は好きですか。

好き

どちらかといえば好き

どちらかといえばきら

い

きらい

19%

44%

28%

9%

⑰家の人と将来について話

し合うことがありますか。

５～６年
よくある

時々ある

あまりない

まったくない

35%

33%

24%

6% 2%

⑱困ったことがあるとき

に、だれに相談しますか。

家族

友だち

先生

その他

相談しない

92%

8%

⑲自分の夢や目標をもって

いますか（もとうとしてい

ますか）。

もっている（もとうとし

ている）

もっていない（もとうと

していない）

69%

26%

3% 2%

⑳自分が住んでいる町が、

好きですか。

好き

どちらかといえば好き

どちらかといえば き

らい

きらい

70%

30%

㉑あなたの学校の校舎や屋

内運動場は快適ですか。（5

～6年）

はい いいえ

87%

13%
0%

㉔親しい先輩や友だちから薬物

をすすめられたら、断ることが

できますか。（5～6年）

できる

まよう

できない

34%

41%

25%

㉕携帯電話（スマホ・タブ

レットを含む）を持ってい

ますか。
自分のものを持って

いる。

家族共用のものを

持っている

持っていない

16%

11%

11%
1%

0%2%17%

20%

22%

㉖どんなことに使っていま

すか。（あると答えた人）

5･6年
電話

メール

ライン

ツイッター

フェイスブック

その他のＳＮＳ

ネットゲーム

インターネット

音楽動画

16%

42%

26%

9%
7%

㉗平日に使用している時間

はどれくらいですか。（５

～６年）
しない

1時間以下

1～2時間

2～3時間

3時間以上

7%

39%

19%

17%

18%

㉘休日に使用している時間

はどれくらいですか。（5～6

年） しない

1時間以下

1～2時間

2～3時間

3時間以上

63%

37%

㉙使用について親子で決ま

りを決めていますか（5～6

年）

はい いいえ

46%

54%

㉚フィルタリングを設定し

ていますか。（5～6年）

はい いいえ

㉛写真やビデオをネットに送ること

73%

21%

4%
2%

㉒教室にエアコンが入っ

て、気持ちよく勉強できま

すか。
できる

だいたいできる

あまりできｂない

できない

43%

38%

13%

6%

㉓教室にエアコンが入って、授業へ

の集中力が高まりましたか。（5～6

年）

感じる

やや感じる

あまり感じない

感じない



2%

98%

㉛写真やビデオをネットに送ること

をしたことがありますか（５～６

年）

はい いいえ

1%

99%

㉜ラインやツイッターなどのＳＮＳ

やメールでいやな思いをしたことが

ありますか。

はい いいえ


